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Questao 1: (a) Calcule p (1 + 5) .
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(b) Seja f(z) = { z . Verifique que f'(0) =

1 sex =20

a) f@h "x'&“f””) ’CM/ l} L;.//L(/w)]
“ (£ [ da12) -(*;’;)}

= 14,> [&[H.L> x-»f‘l
b)Ytz b 20O-L2 _ o =1

A= 06 > — D ")t’?

-
_ iam M?A:_z = L __I'dv’:i—l;—i— —a
/—,x_i;)p 12. 1 X0 2 Z-

LJ.J-/BJf:i»Z
D .

L P
e ZT e T NT
2190 22(0+7Z%) e Z[HX)




Questao 2: Seja f(x) = 2* — 423 +20, z € R.

(a) Analise o sinal de f’ e o sinal de f”.

(b) Esboce o grafico de f, indicando claramente os pontos criticos e os pontos de inflexao.
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